滑川町立滑川中学校交流サイト運営規定

２００７年５月６日

滑川町立滑川中学校交流サイト管理人

前田彰久
○公開目的

１、卒業生と在校生，卒業生同士，在校生と地域住民との交流を図ること

２、情報発信により，地域に開かれた学校の一端を担うこと

３、生徒の諸活動を発表する場を設定し、生徒の情報発信能力の育成を図ること

４、情報の価値や受け手を意識させることにより、情報モラルや情報活用能力の実践的な能力の育成を図ること

○公開基本方針

1、 個人情報について

・生徒の住所、電話番号、メールアドレスなど、一切の個人情報の作成及び掲載はしない。
・生徒の名前と顔が一致し、二次活用が可能な形での掲載及び掲載はしない。
・生徒の学業成績に関するものは、たとえそれが特定の個人のものではなくても作成及び掲載はしない。
・生徒の作品を本人及び保護者の承諾を得ない形での作成及び掲載はしない。ただし、許可を得た場合であっても、二次活用が不可能な形での作成及び掲載をし、著作権が本人にあることを明示する。
・各種展覧会、競技会における生徒の個人的な結果の作成及び掲載はしない。ただし本人及び保護者の承諾がある場合を除く。
・作成及び掲載によって、生徒本人が何らかの金銭的な利益を得るもの。
・著作権法、その他の法律に抵触する形での複製物の作成及び掲載はしない。
・日本国憲法、教育基本法、学校教育法並び、それら関係法規に照らし合わせ、不適切な表現を含む内容の作成及び掲載はしない。
・特定の個人を対象とする中傷、あるいは相手を不快にさせるような表現を含む内容の作成及び掲載はしない。

・以上の各項に関わらず、学校長、校務委員会、教育委員会が承認しない内容の作成及び掲載はしない。
2、 メールについて

　当ホームページ管理人宛のメールは、緊急や誤送信による学校向けのものであった場合、速やかに学校側に連絡する。

3、 著作権等について

　ホームページ上にて使用する著作物については、素材集などの使用条件を遵守すること。

